

# 陪你打游戏 教你免费得“皮肤”

## 民警:这可能是诈骗

进入暑假,为了方便和长辈联系,小陈获得了使用妈妈备用手机的许可。今年上初二的他,为了可以玩手机,他甚至配合父母为暑假学习做了计划表,只要完成了计划表上当天的任务,就可以玩2个小时的游戏。

“野王 666! 可以开麦吗? 可以带我吗? 玩得也太帅了! 这么帅气的野王怎么能没有皮肤呢?”总在固定时间玩游戏,接连几天小陈总在游戏里碰到角色华丽、拥有各种皮肤、组队还会主动语音聊天的“温柔大姐姐”,“大姐姐”夸奖他游戏技术高超,经常邀请小陈一起玩游戏。

一声声夸赞中,小陈只能向“大姐姐”坦白:“我是初中生,我没钱买呀!”

“再次更新时候,我帮你卡BUG,我可以帮你免费弄到皮肤……”就这样小陈一步步落入了陷阱。

“温柔大姐姐”所谓的免费弄皮肤,需要小陈将钱转给她,承诺买好后会原封不动地将钱

转回。一个皮肤官方售价不到百元,但“温柔大姐姐”承诺给小陈购买的是“限定版皮肤”,转账需要按照二手网购平台上的市场交易价。

“你放心,就相当于押金,我弄好后,就把钱退给你。”这样劝说,最终打动了小陈。

直到两周后,小陈的妈妈发现银行卡里将近3万元不见了踪影,调阅了银行流水之后她怀疑小陈受骗了,直到此时,小陈还坚信“温柔大姐姐”弄好皮肤后会再次上线,把钱还给他。

小陈的妈妈问:“孩子玩的也算是正规的手游,我知道游戏里会有付费陪打游戏的情况,就是大家说的陪玩,我还叮嘱过孩子就自己玩,不要在游戏里花钱买皮肤,不要花钱找队友。谁想到孩子还是上了当!”

就这样,不仅皮肤迟迟没有到账,转出

去的钱也一分未退,直到妈妈报了警,“温柔大姐姐”还是微信不回、游戏不上线。

西安市公安局长安分局常宁路派出所民警杜芳鑫提醒广大家长:“游戏类的诈骗手法越来越复杂,从最简单的非官方渠道的购买,骗取信任后盗号等手段,延伸到以各种社交手段变幻杀猪盘等复杂的骗局。暑假里家长许可孩子适量玩游戏时,一定要把反诈知识科普在前,提醒孩子不要轻易把自己的游戏账号密码告诉他人,尤其是对方要求提供验证码时务必格外小心! 未成年人不要单独进行游戏交易、游戏充值。家长若发现自己或家人被诈骗请妥善保存好汇款凭证、电话记录等相关证据材料,及时前往当地派出所或者拨打110报警。”

本报记者 李佳 实习生 伊伟杰

# 闲置土窑洞变身民宿



这一间是洞穴风格房间。

本报记者 马昭 实习生 管肖婷 摄

提起窑洞,你能想到什么? 作为曾经的居住场所,窑洞如今已逐渐淡出现代人的生活场景。不过,在西安市长安区的少陵塬上,一处由废弃窑洞改造而成的主题民宿最近在社交媒体上火了。“逢年过节提前半个月预订,周末也得提前三天左右。”主题民宿负责人舒东这样说。

个性与特色往往是主题民宿的“标配”。一进入小院,茅草房顶、木手推车、园林景观等颇具乡村风格但又不失闲情逸致的装修设计映入眼帘。近前的勾栏瓦舍依山而建,皆由闲置的窑洞改造而成。

“我们去年8月在这里考察的,环境好,而且还有深厚的历史底蕴,几个人一合计,决定把这里改造成民宿。”舒东是甘肃人,之前一直从事建筑设计工作,在西安已经生活了近20年。

于是,团队开始对30多个窑洞进行拆除改造,采用边施工边设计的方案,让每一所民宿都独具特色。团队先是对窑洞进行修复,再对墙体结构进行加固,舒东指着墙面说,“现在看着是一个普通的窑洞,其实我们光墙面加固就弄了5次。”之后,再给窑洞上方搭一个排气管道,专门解决通风问题。同时,还根据不同的唐诗起名“君见”“云起”“林栖”等房名。

经过3个多月的建设改造,总面积4000多平方米的民宿综合体完工。舒东说,民宿目前生意较理想,其中外地游客占比达三分之一。“五一”小长假还有端午节,需要提前半个月预订,平日里入住率可达80%以上,周五和周六一直处于满房状态。”

如今,以这样的特色民宿为代表,市郊民宿成为越来越多人奔赴田园生活的新选择。

本报记者 石喻涵



扫码看视频

## 暑假来了·安全篇

# 小区入住八年 地库建成用不了

## 物业:企业改制交接后第一时间交付使用

房子交付入住以来,地下车库却迟迟用不了。最近,读者陈先生向三秦都市报热线反映,自己是陕西现代公路小区的业主,小区自2015年建成至今,规划好的地下车库却直到去年才完工,而且至今没有投入使用,业主车辆只能停放在小区地面,存在不少安全隐患。

7月20日,记者来到位于雁塔区康宁路附近的陕西现代公路小区,不多的地面停车位已经被占满,大量私家车只能被迫停放在小区内部道路的两侧,加上不少电动车随意停放,导致有些地方车辆很难正常通过。地下车库大门紧闭,出入口也被私家车占据。记者从住宅楼电梯进入地下车库看到,地面标线、引导标志已经画好,机械车位也已安装完成。

陈先生告诉记者,小区原本是陕西现代公路机械工程有限公司的家属院,经过国企改革后,如今物业负责人也调整了,现在小区地面停车位都是公用的,不仅无法满足近700

户业主的停车需求,一些新能源汽车的车主因为没有固定车位,也就无法安装充电桩,而去最近的4S店充电需要跑10公里的路程。

“地下车库建好一年多了,开始年初说过完年开放,后来又说是‘五一’开放,现在也没个准信儿。”“除了业主的车,还有外面的车临时停放的,车一多显得小区乱得很。”记者随机采访了部分住户,不少人反映,有很多住户在地下车库修建之初已经预交了款项,建成之后一直没有动静,大家既不知道原因,也不知道什么时候才能投入使用。有些地方车辆停放不规范,一旦发生火灾,消防车通过可能都有些困难。

随后,记者从小区物业处了解到,该小

区是原老国企家属院,一期住宅及地下车库土建部分2015年便已建成,原来的3栋住宅楼建于上世纪80年代,在2008年地震后被定为危楼,而二期工程及地下车库建设期间,这部分区域正好处于3栋危楼的位置,经过2年动员,2017年才完成拆除并开始动工二期住宅及车库建设,2022年6月建成。

小区物业临时负责人孙经理表示,如今地下车库的机械车位已经完成了安装和初步测试,原本计划2023年春节后进行车位分配,由于春节后公司改制,目前正在积极进行交接工作,交接完成后将会第一时间推进地下车库的交付使用。

本报记者 文晨 实习生 薛钰颖 刘嘉文

## 965369小秦帮忙·热线调查

# 老人走失 民警暖心救助

本报讯(记者 朱娜)“我不知道住哪里? 我的名字也记不住……”西安公安莲湖分局北院门派出所民警心疼地扶着老人坐下,并安慰他别着急,最终帮助其与家人团聚。

近日,北院门派出所民警在巡逻过程中,发现一位老人在路边漫无目的地行走,随即上前询问。与老人交谈中民警发现老人精神状况不佳,似乎患有阿尔兹海默症。老人一直想不起家庭住址,急得直跺脚。民警叮嘱

老人不要着急,慢慢想,渐渐老人回忆出自己家大致在庙后街附近。

民警立刻陪同老人前往庙后街进行走访,沿路询问周边商家及住户后,终于得知了老人家庭住址。随后,民警顺利将其送至位于洒金桥的家中,家属见到老人安然无恙,激动地说:“我们发现他不见了十分着急,都要打电话报警了。多亏有你们,真的太感谢派出所民警了!”

# 国网咸阳供电公司开启“夜巡模式” 守护万家灯火

随着气温和用电负荷的逐渐攀升,为确保迎峰度夏期间电网、设备安全稳定运行,7月18日,国网咸阳供电公司开展高温大负荷期间夜间巡视及带电检测工作。

夜巡过程中,检测人员充分利用红外测温仪和局放检测仪不断移动、对焦、观察,对线路开关、刀闸、配变等设备的节点进行地毯式“扫视”,准确判断设备是否存在发热和发电现象,并将测量到的数据进行记录,及时掌握设备运行状况。公司把握迎峰度夏关键时期,立足

“准”字,突出“实”字,开展巡视工作前夕对频繁停线路设备、重过载线路设备、负荷较重的线路设备进行全面梳理,针对性的对8条线路、11个台区、16个居民小区、2个开闭所开展巡视和带电检测工作,发现严重隐患缺陷3处,并及时进行处理。

与此同时,持续密切关注气象变化,开展高温大负荷期间的巡视和带电检测工作,强化防汛应急管理,全力确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

蔡延琦 胡秉承

## 陕西体彩

# 趁现在 体彩顶呱刮带你“说走就走”!

7月14日至8月14日,体彩顶呱刮再次推出旅游文化主题即开票——“说走就走II”,联合携程旅行开启一系列令人心动的夏日之旅,趁现在,立即出发,探索趣玩之旅的未知惊喜!

“说走就走II”即开票将旅游文化与娱乐体验完美结合,该票面值10元,最高奖金25万元。6个票面场景分别代表不同的旅游地点和景色,为旅游爱好者带来更多娱乐选择,不知道去哪玩,不妨让“说走就走II”给你答案。

体彩也为你送上一系列旅行好物,为你的旅途增添惊喜与乐趣!

### 2023“说走就走II”刮预埋符号有好礼活动

活动期间,凡购买2023年新上市的10元面值“说走就走II”即开产品,刮出“说走就走”“即刻出发”预埋符号即可通过体彩APP或小程序扫描保安区二维码(中奖票须先进行奖金兑付)进入活动页面,领取运动相机或运动水壶,共有8200份奖品

等待您的到来,机会有限,领完即止。

### 商业综合体“大乐透”“7星彩”长票有好礼

活动期间,在指定商业综合体门店购买超级大乐透或7星彩票单票6注及以上,单张彩票出现3个“海豚”或2个“海豚”幸运符号即可通过体彩APP或微信小程序扫描票面兑奖码,登录活动页面,领取运动相机或运动水壶,奖品共2440份,领完即止。若票面出现二维码,即

可用携程APP或微信扫一扫扫描二维码进入携程活动页面领取景区门票优惠券。

另外,7月14日-9月28日期间,扫描“说走就走II”即开票,还可获得双倍“体彩微光俱乐部”活力值,活力值可参与俱乐部抽奖,奖品多多,惊喜不断,快来扫码参与吧!

一张彩票,立刻出发。“说走就走II”即开票不只是一张小小的彩票,它成为了启动旅行梦想的钥匙。这个夏天,和体彩共同开启一场“说走就走”的奇妙之旅。让



我们一起尽情抓住这个夏日旅行热潮,参与这场盛大的“说走就走”嘉年华,畅快享受即开票与旅行带来的无限惊喜乐趣。



扫码参与活动